

宝武愿景:

成为全球钢铁  
及先进材料业引领者

践行新发展理念 实现高质量发展

## 宝武一届五次职工代表大会召开

本报讯 1月14日上午,宝武一届五次职工代表大会在金色炉台·宝武钢铁会博中心召开。宝武党委书记、董事长陈德荣出席会议。宝武总经理、党委副书记胡望明作了题为《稳中求进,践行新发展理念创新局;战略升级,实现高质量发展谱新篇》的工作报告。大会号召,宝武全体职工要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,弘扬伟大建党精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务新发展格局。坚决贯彻落实宝武党委一届六次全委(扩大)会精神,攻坚克难,开拓创新,推动深化改革和转型发展各项工作展现新气象、作出新贡献,取得高质量发展新成效,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

胡望明对2021年工作进行了回顾。2021年,宝武认真贯彻落实习近平总书记关于宝武的重要讲话、指示批示精神和党中央、国务院决策部署,深入开展党史学习教育和“我为群众办实事”实践活动,完整、准确、全面贯彻新发展理念,把握疫情防控下我国经济领先恢复的良好势头,不断深化“全面对标找差,



图为宝武一届五次职工代表大会会场。

创建世界一流”,构建新发展格局迈出新步伐,高质量发展取得新成效,实现了“十四五”良好开局。去年,集团公司上下同欲、协同奋进,交出了一份亮丽的成绩单:一是宝武高质量完成全年经营目标。二是科技创新成果丰硕。三是纵深推进国企改革再添亮点。四是抵御市场风险能力明显增强。五是“同一个宝武”理念深入人心。六是宝武公

众影响力持续提升。在2021年《财富》世界五百强排行榜中,公司位列第72位,跻身世界百强,全球钢铁业排名第一。国际三大评级机构标普、穆迪、惠誉继续给予宝武全球综合性钢铁企业最高信用评级。去年,“一基五元”协同共进,融合发展。重点工作卓有成效:一是积极贯彻落实党中央决策部署,钢铁报国矢志不渝;二是坚持创新

驱动,科技创新能力显著增强;三是深入推进国企改革三年行动,改革效能不断释放;四是坚持“四化”发展,专业化整合蹄疾步稳;五是全面加强管理体系和管理能力建设,加快创建世界一流示范企业;六是树牢安全发展理念,提升安全管理体系能力;七是狠抓生态环境保护,绿色发展水平持续提升;八是坚持发展依靠员工为了员

工,与员工共享发展成果。

胡望明指出,成绩的背后是广大干部职工不畏艰难险阻、直面困难挑战的钢铁意志,是全体宝武人勇挑重担、砥砺前行的拼搏身影。天道酬勤,奋斗的姿态最可敬!在这里,我代表集团公司,向锐意进取、开拓创新的全体宝武人致以诚挚的感谢!在分析了当前存在的问题和面临的形势后,胡望明在报告中提出了2022年宝武经营管理工作的指导思想和总体目标,并部署了2022年重点工作。2022年经营管理指导思想:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大、十九届历次全会精神,贯彻落习近平总书记关于国企改革重要论述精神以及关于宝武的重要讲话、重要批示精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,努力实现“两增一控三提高”,坚持“全面对标找差,创建世界一流”管理主题,全面完成国企改革三年行动任务,坚持高科技赋能,加快数字化改造升级和绿色低碳转型发展,坚定不移做强做优做大国有资本,突出抓好稳增长,防范化解重大风险,推动宝武高质量发展取得新成效,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

(下转第三版)



连日来,太钢广大干部职工深入学习宝武职代会精神,大家表示,要坚决贯彻落实会议精神,攻坚克难,开拓创新,推动深化改革和转型发展各项工作展现新气象、作出新贡献,取得高质量发展新成效,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。图为太钢不锈钢冷轧厂职工正在学习讨论报告精神。

郭玮 摄

## 聚力谋新篇 实干启新程

——中国宝武一届五次职代会在太钢干部职工中反响热烈

本报记者 许青

1月14日,中国宝武一届五次职工代表大会胜利召开,中国宝武党委书记、董事长陈德荣作重要讲话,总经理、党委副书记胡望明作了题为《稳中求进,践行新发展理念创新局;战略升级,实现高质量发展谱新篇》的工作报告,对2021年工作进行总体回顾,对当前形势进行分析,对2022年的总体工作进行了部署。太钢集团领导班子成员和中国宝武职代会太钢职工代表在太钢视频分会场参会。宝钢德盛、宁波宝新党政主要领导及职工代表在本地分会场参会。连日来,太钢广大干部职工深入学习会议精神,畅谈体会,大家纷纷表示,要立足“两个大局”、心

系“国之大者”,进一步加强对新阶段新理念新格局的认识,与时俱进,踔厉奋发,展现国资央企新的更大作为。

中国宝武职代会报告高屋建瓴、高瞻远瞩。太钢代县矿业公司党委书记、经理衡旭文表示,2021年,面对重重困难,集团公司上下同欲、协同奋进,各项工作卓有成效,职工生活充满幸福感。作为矿山的一名党员干部,衡旭文说,要以一往无前的奋斗姿态,以坚若磐石的担当、自我超越的勇气、攻坚克难的毅力,积极应对老矿山代县矿业公司面临的新形势新挑战。要大力弘扬伟大建党精神,以“打造成为智能化地下矿山样

板和高品质球团供应商”为目标,加强顶层设计,以科技创新为引领,实现生产经营高效化、智能化;做强矿山主业,提升劳动生产率,实施低成本战略;加大绿色矿山建设力度,融入地方生态建设,同时前瞻性布局矿产资源开发,实施可持续发展战略。

“2021年我们坚定地踏上‘超亿吨’新征程,心怀‘老大’变‘强大’的殷切嘱托,践行钢铁强国的初心使命。2022年,新的鼓点已经敲响,星辰大海、伟大征程再次起航,前途必定是其道大光。”宁波宝新技术质量部退火工程师娄奇拿着职代会报告说。

(下转第三版)